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T.Kornienko



1. PagsHobeOpeHHbIU mpey20sibHUK
2. [lpssmoy2051bHUK

3. [Naparnnenocpamm ,He gergrouuucs
MPSIMOY20/1bHUKOM

4. PasHoserukue guaypebl




5¢cMm

2CM

2CM 5¢cMm




1. Hailimu nepumemp Keadpama, ecau e20 naouwjads pasHa 64 cv?

2. CmopoOHbI NpsiMoy20sibHUKa 2¢cM U 4,5 cm. Yemy paeHa
CMOpPOHa pasHOB8eJsIUKO20 Keadpama?

3. Kak usmeHumcs nnouw,adb keadpama, ecsiu KaxxoyHr
CMOPOHY ysenu4ums 4 pasa?

4. Bo cKosbKO pa3 Ha0o yMeHbWUumb CMOPOHYy Keadpama,
ymobhbI now,adb yMeHbWUuJslacb 8 36 pas?

5. Kak usameHumcs nnow,adb nnpsiMoy20JsibHUKa, €Csiu OOHY
rnapy npomueornoJsiOXKHbIX CMOPOH yeesiu4umsb 8 3 pa3a?

6. Kak usmeHumsbcs nnowadb nNpsiMoy20JibHUKa, ecsiu
Ka)xOylo CMOPOHY yeesiu4ums 8 3 pa3a?




Anozgpammnernnap
owaonsb

[MTnowanb

napannenorpamm




40MMm

6a1M

Bbluucnutb
nrowaab



Hailimu naowade napannenozpamma
B 10 C

Hantv nnowaab napannenorpamma.
A Ly A D




S =40 Kakyto BbICOTY napannenorpamma MoXem HanTun?

D

Sagep =24 Hamgute nepumetp napansnenorpamma, ecinm ero
BbICOTbI 3 1 4.

B C




HanTtu nnowanb napannenorpamma.

B C
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HainTtu nnowaab napannenorpamma.

B

5¢cm

60°

A 8 cm




Hantu nnowagb napannenorpamma.




